AnMer/

IHACITIOPT

Antenna CTB-2,4-1.1-AYM

TEXHUYECKHUE XAPAKTEPUCTUKHU

MapameTp 3HaueHne
Juametp peduekropa (pabodas 061acTp) 2400x2670MM
Marepuan pedaexropa CmuaB Amr
Toymaa MaTepuana 2,5 MM

TTokpeiTHe pednexropa

ITopomkoBoe MOKpbITHE

Tun 3epKaJibHOW CHUCTEMBI

Offset

DOKyCHOE pacCTOSIHUE

1380 mm (F/D=0.575)

Ku-guanazon

Kosdunment ycunenns na gacrtore 11.3 I'Tn, He xyxe

47,6 nb

[upuHa nuarpammbl HampaslieHHOCcTH Ha dactote 11.3 I'Tm, He Gonee

0,7 rpamyca

YpoBeHb OOKOBBIX JICTICCTKOB

He Gonee —(29-25log0) nb

YpoBeHb KPOCCHOJSIPH3ALMU B IMpEAeiax YIrIOBOTO CEKTOpa JUarpaMMbl
HamnpasyieHHocTH Ha ypoBHe 0.5 nb

He xyxe -25 nb

C-amanason

Kosdhdumment ycunenuss Ha gacrore 4 [T, He xyxke

38 nb

[upuHa nuarpamMmbl HampaBlieHHOCTH Ha dactoTe 4 I'Th, He OGonee

2,1 rpagyca

YpoBeHb OOKOBBIX JICTICCTKOB

He Gonee —(29-25log0) nb

YpoBeHb KPOCCHOJSIPH3ALMU B IMpPEAeiax YIrIOBOTO CEKTOpa JUarpaMMbl
HamnpasyieHHocTH Ha ypoBHe 0.5 nb

He xyxe —28 nb

Tun monsecku

A3MMYTaNbHO-YTIIOMECTHAS

Jlnana3oH yCTaHOBKH yrja MecTa 8®60 rpaxycos
Jlnana3oH mepeMeneHusl 1Mo asuMyTy 0®360 rpaaycos
Macca aHTeHHBI 0€3 CTOMKH 47,8 xr
Macca aHTEHHBI CO CTOWKOM 106 xr

Be3 paspymernii m OCTaTOYHBIX IedopMaruii

Ckopocth BeTpa 10 25 M/c

Jomyctumslie 5 — C 35®40
BETPOBHIE €3 pa3pyLICHU, BOBMOXHBI OcTaTouHble Iuia- | CKOpocTh BeTpa m/c
Harpy3Ku ctuyeckue aedopmanu

Bo3MOXHBI pa3pylieHus] KOHCTPYKLUU

CxopocTts Betpa Bblme 50
Mm/c

TeMnepaTypa OKCILTyaTalluku aHTCHHOI'O II0CTa

-35°C...+60°C

AntenHa CTB-2,4-11 moxer ObiTh ucnosib3oBaHa kak B Ku-muamazone (10.7-12.75ITm), tak m B C-
nuamnaszone (3.6-4.2I'T1) B 3aBUCMMOCTH OT TpuMeHsieMoro obiydarens. O0mydarenbs B KOMJIEKTE HE I0-
craBisieTcs. OOecrieueHre 3aJaHHBIX MapaMeTpoB peduiekTopa 00eCreunuBacTCs KOHTPOJIEM TeOMETpPH-
YECKHX IapaMeTPOB IPH H3TOTOBIICHHH.

Hwxuuii npenen temmeparyp MoxkeT ObITh yBenuueH a0 -50°C...-60°C mo cmeuuanbHOMY 3aKasy.



KOMILIEKT IOCTABKH

Ne | HammeHoBaHHe Kou. Marepuan Tun
n/n | u3aeaus IIT. IMokpeiTus
1. | Pednextop 1 AIOMUHUEBBIN ITopomkoBas
CIUIaB SMaJlb
2. | IlomzepkanbHUK 1 ATIOMUHUEBBIN ITopomkoBas
CIUIaB SMaJlb
3. | lranra koHBepTOpOAEPKATEIIS 1 Cranb, TpyOa ["opsiuee
40x25x2 LIUHKOBAHUE
4. | Tpyb6a 15x20 1 Cranb, Tpy6a 15 x 20 | ['opsiuee
IIUHKOBAHUE
5. | PacTsaxka 2 Cranb, TpyOa ["opsiuee
D16x1,5 IIMHKOBAaHHE
6. | Jepxarenb obmyqarens @ 40 1+1 Cranp oruukos. JI1,5 | -
(J1IeBBIH, TTPaBBIif)
7. | depxarens obnydarens @ 64 1+1 Crams J12,0 l'aneBan. liHKOB.
(JIeBBIii, IPaBHIii) Iopomkosas 3Manb
8. | OnopHo-TIOBOpOTHOE YCTpOHcTBO | 1 Cranb ["opsiuee
ITUHKOBAHUE
9. | Croiika 1 Cranp, Tpy6ba @ 114 | I'pyar I'®
10. | KpoHnmreitn BepXHHUA 1 Cranb ["opsiuee
IIUHKOBAHUE
11. | KpoHmTeitH HUXHUN 1+1 Cranb ["opsiuee
(JIeBBIi1 , TIpaBBIii) LIMHKOBAaHUE
12. | Tara yrinomectHast 1 Cranb ["opsiuee
IIUHKOBAHUE
13. | Peruar TOHKOM HaCTPOMKHU 1 Cranb ["opsiuee

UHKOBAaHUE




14. | Boar M6 x 30 1 Craip I'anpBaH.
HMHKOBaHHE
15. | Boar M6 x 35 3 Craip I'anbBaH.
HMHKOBaHHE
16. | Buat M6 x 20 49 Craib I'anpBaH.
HMHKOBaHHE
17. | Buat M6 x 40 1 Craip I'anpBaH.
HMHKOBaHHE
18. | TI'aiixa M6 54 Craip I'anbBaH.
HMHKOBaHHE
19. | [ITait0a 6MM 54 Craip I'anbBaH.
HMHKOBaHHE
20. | Ilaii6a npyxuHHAsE OMM o4 Cranp l'anbBaH.
[IMHKOBAaHHE

Bo3MoxxHO H3MEHEHHE IMMOKPbITUA CTOMKH 1.9 Ha ropsa4eC¢ NUHKOBAHUC IO COrIACOBAHUIO

TPAHCIIOPTUPOBAHHUE
-[Ipn TpaHCHOPTUPOBAaHMM KOHTEWHEPHI JOJKHBI OBITH 3aKpEIUIEHbl BO H30€KaHHE CMEIICHUS
¥ yJapoB IO HHUM NIpPH TPAHCIOPTHPOBKE M 3AIIMIICHBI OT HEMOCPEICTBEHHOTO BO3ICHCTBUS
aTMOC(EpHBIX OCAIKOB.
-He nomyckaercs mepeBo3ka B OJHOM BaroHe HJIM aBTOMAIIMHE C aHTEHHAMH KHCIOT, LIEJIO-
4eil ¥ TOMY MOJOOHBIX arpecCUBHBIX MaTEepUANIOB.

OBLHIME YKA3AHUSA
[Ipennpusitue rapantupyer O0€30TKa3Hyl0 paboOTy aHTEHHbI MpPH COOJIOJIEHUU CIEIYIOIINUX
YCJIOBUH 3KCILTyaTalluN:
e TeMiepaTrypa Bo3ayxa ot -35° mo +60°C
® CKOpPOCTb BeTpa <25 m/cek. ( paboyass yCTOMYMBOCTH)
® CKOpocThb BeTpa <45 m/cek. (OTCYTCTBHE MEXaHWYECKUX pa3pyIICHU)
® YCTAaHOBKA, NOJKJIIOYEHHE, U HACTPOIIKAa aHTEHHBI MPOU3BOIATCS KBATU(PUIIMPOBAHHBIMU MOH-
T@KHUKAMH CHEIMATU3UPOBAHHBIX OPTaHU3aIUi.

OBIIHUE YCJIOBUSA IKCIUITYATAIIUU

[Ipn pabore ¢ aHTEHHON OynbTE€ OCTOPOXHBI, HE JONYCKANUTE MOBPEXKICHUS H3JEIHS.

2. Ilpu ycraHoBKe aHTEHHBI OyJbT€ BHHUMATEIIbHBI, HE POHSMTE BHU3 WHCTPYMEHT; 10 OKOHYA-
TEJIBHOTO 3aKpPEIUIEHUs aHTEHHbI NMPUBSDKUTE €€ BEPEeBKOM K MOpPY4YHIO WM Oartapee.

3. Jna moanepskaHUs BBICOKMX XapaKTEPUCTHK AHTEHHbl HA MPOTSIKEHUM BCETO CpOKa JKC-
IUTyaTallid HEOOXOJUMO TEPUOJUYECKH YIANATh C TOBEPXHOCTH pedIeKTopa U KPBIIIKA
oOnyyaTensi OCaXJAIIIYIOCS MbUIb M TPsi3b C TOMOUIBIO MSTKOM TPANKH, CMOYEHHOW B
BOJIC, @ B 3UMHee BpeMsl cMeTaTh cHer. He nomyckaroTcs MOBPEXKIEHUS pPaauoONpO3payHON
KPBIIIKK 00TydyaTens.

=

TI'APAHTUA U3I'OTOBUTEJIA
[Ipennpusitue rapaHTupyeT 0€30TKa3HYI0 pabOTy aHTEHHbI B TEUEHHHU 6 MecCsIeB CO JIHS MpPo-
JQXU., IPU YCJIOBUHU COOJIOJICHUS] MHCTPYKIIMU MO SKCIUTyaTalluH.

CBUAETEJBCTBO O NPUEMKE
Antenna CTB 2,4 3aBozackoit HoMep U3rOTOBJIEHA B COOTBETCTBUU C TpeOOBaHU-
MU KOHCTPYKTOPCKOM TOKYMEHTAlMU U MPU3HAHA TOIHOW VISl SKCILTyaTal|H.




	ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ
	Параметр
	Без  разрушений  и  остаточных деформаций

	КОМПЛЕКТ ПОСТАВКИ
	ТРАНСПОРТИРОВАНИЕ
	ОБЩИЕ  УКАЗАНИЯ
	ОБЩИЕ  УСЛОВИЯ  ЭКСПЛУАТАЦИИ
	ГАРАНТИЯ  ИЗГОТОВИТЕЛЯ
	СВИДЕТЕЛЬСТВО  О  ПРИЕМКЕ

